

# 好好学习 天天向上



新城实验学校 二(13)班 厉熠辰

## 我心中的好妈妈

新城实验学校 六(3)班 宋忻畅

我用一声“妈妈”作为报酬,向她无限索取。她用一声“妈妈”作为理由,对我无限付出,这种爱叫作母爱,是这个世界上最伟大最无私的爱。

我的妈妈是一位有爱心的“天使”。记得那是一个风雨交加的夜晚,窗外寒风刺骨,一颗颗豆大的雨点像断了线的珠子一样落下来。“轰!轰!轰!”雷公无情地打鼓,一声声震耳欲聋。我和妈妈匆匆地回到家,只见妈妈还没来得及换鞋就冲进杂物间拿出纸盒和笔。我疑惑地问她在干什么?妈妈一边小心翼翼地裁剪着纸箱一边对我说:“外面雨下那么大,流浪猫没有地方躲雨啊!”不一会儿一个简单的猫窝做好了,妈妈怕大雨将猫窝打湿,还在外面裹上一层厚厚的透明胶布。此时妈妈的脸上露出了甜甜

的微笑,我看着妈妈感觉此刻的她是那么的美丽。

我的妈妈还是一个吃苦耐劳的人。她每天把家里打扫得一尘不染,同时她还要准备自己第二天的课到很晚,因为我的妈妈是一个健身教练,她的课得到很多会员的好评,那是因为她坚持不懈。不管头一天她工作多晚,第二天早上起来,我都会看到餐桌上摆着丰盛而美味的早餐。此刻我看着妈妈,感觉她的眼角不知什么时候长出了皱纹。

这就是我的好妈妈,虽然她一天一天变老,但是她在我心目中永远是最美丽年轻的人。她的一言一行都在影响着我,我为有着这样一个善良勤劳的妈妈而自豪。

指导老师:杨传宏

## 迷谷探奇

蚌山小学 五(5)班 任柏阳

凤阳的狼巷迷谷是一处天然景区,距离蚌埠几十公里,周末,妈妈带着我开启了快乐的一日游。

经过一个多小时的车程,景区慢慢浮现在眼前,大门口的石柱上刻的“狼巷迷谷”特别醒目,另一侧的石柱上是狼群,有的站着凝视前方,有的半蹲着,张着大嘴,露出尖尖的狼牙,还有仰天长啸,看了让人生畏。

顺着山路出发,要先经过禅窟寺,很多人在这里许愿,树上挂满了红丝带,寺边的池塘里撒满硬币。再往上是禅窟洞,出了洞口不远处就来到“迷谷探奇”了。

传说这里因旧时常有狼群出没而得名,迷谷内地形奇特沟壑纵横,明谷暗洞,沟沟相连,谷谷相通,是一座天

然的神奇迷宫,要不是有指示牌,可能真的有人出不来。

我们一路向前,先经过“天落石”,一块如同天上掉下来的巨石落在山崖的中心,走在下面,觉得惶惶不安。紧接着来到“摩腹谷”,走的时候真的摩到腹部了。狭窄的小道增添了几分神秘感,不一会便来到有名的“瘦人谷”,此处通道比较窄,只有瘦子才能顺利通过,微胖的人必须侧着身子,吸着肚子才能挤过去。

纵横相通的迷谷中,灰褐色的岩石层层叠叠,千姿百态。谷深处抬头望天如一线,谷浅处举目观山如层叠。既有黄山的清秀,又有华山的险峻,更有张家界的神奇,真是不虚此行!

指导老师:朱爱菊

## 我眼中的夏天

二实小 四(2)班 李享

夏天,真是一个让人欢喜让人忧的季节。

早晨,天空没有一丝云,头顶的烈日像火球一样炙热,周围的花草树木也无精打采地低着头,懒洋洋地站着。

中午,知了不停地叫着,好像在抱怨“热死了,热死了!”在我的强烈要求下,妈妈带着我去了理发店,把头发剪短后,感觉清爽了一些。但是回去的路上,仍然觉得很热。我央求妈妈给我买了一根老冰棍,还没吃几口,冰棍就开始滴滴答答的融化了。我生气地大喊,让妈妈再买一根,妈妈说:“你喜欢吃,老天爷也喜欢呀,你们就分享一下吧。”走着走着,又遇到一位卖西瓜的老爷爷,喇叭里吆喝着“快来买呀,又大又甜的西瓜,不甜不要钱!”我拍拍摊位上的西瓜,忙得缩回手,“哎呀,这是西瓜,还是烫瓜呀。”

午后,游泳池里人山人海,小孩子们一边拍打着池水,一边嬉戏,谁也不

愿意从泳池里出来,因为水里实在是太凉了!

晚上,洗完澡之后,我和妈妈在小区散步。才绕了一圈,汗珠子就开始出来活动了,这不,回家还得再洗一遍。

这就是热情的夏天,让我们的生活又多了一些不同的感受,既有烦恼,又有快乐和美好。

指导老师:夏悼

## 童年趣事

二实小 五(1)班 李禹星

在我的童年生活中,有趣的往事就像天空中闪亮的星星,多得数不清,而打真人CS是最璀璨的那颗星。

一个阳光明媚的星期日,天空是那么晴朗,空气是那么新鲜,还带着丝丝清香。我和同学一起去公园打真人CS。当我们穿上迷彩服,戴上迷彩帽,穿上背心,扛着枪,瞬间变成了一个特种兵。教官把我们六个人分成了2组,把我们身上的感应线接在一起。

“预备,开始!”随着教官的一声令下,紧张的对战拉开了序幕。我作为队长,带领我的队员猫着腰,从树林中蹑手蹑脚地向敌人杀过去。刚上小山坡上,就有几发子弹向我们扫射过来,我们毫无防备,被打了个措手不及。我赶紧改变策略,利用小山坡居高临下的优势展开反击,瞄准敌人,扣

动扳机,在密集子弹中,敌人落荒而逃。队员小明正想去追击,我却意识到狡猾的敌人肯定在前面设好了埋伏。于是,我让小明以正面突击当诱饵,而我和另一名队员迂回到敌人的后面。果不其然,敌人在草丛中埋伏好,看到小明立刻展开了猛烈攻击,早有准备的小明立刻躲在一块大石头后面还击,吸引敌人的火力。凭借着高超的射击技术和队友的默契配合,把敌人打得连连撤退,慌不择路中被一截树枝绊倒,摔了个仰面朝天。我们胜利的笑声在场上空回荡。

打真人CS既锻炼了我的作战能力,也给我的童年生活带来了无穷的乐趣。每次想到这件童年趣事,我不禁哑然失笑。

指导老师:徐善芳

## 那一刻,我长大了

蚌山小学 五(7)班 滕紫涵

在我的成长过程中发生过很多事情,有的随着时间的飞逝消失在记忆的长河中,有的却给我留下了深刻印象,让我每每想起依然会受到触动。那一刻的经历就是如此,它让我一夜长大。

那晚,已经十点了,我却躺在床上辗转反侧,因为我想在妈妈回来时她说一句:“您辛苦了。”然后为她做一些力所能及的事情。终于,外面传来了开门声,是妈妈应酬回来啦!我连忙起身,准备去送上我的慰藉。

刚到门口,我就看见醉醺醺的妈妈摇摇晃晃地走了进来,她看到我后,眼中闪过一丝惊讶,温柔地对我说:“孩子,你还没睡啊!去客厅沙发上,来和我聊一聊。”这会儿,我突然忘了要做什么了,听话地向沙发走去。

妈妈疲惫地向我走来,看着她一根根如银丝的发,伴随着的还有一条条细细的、浅浅的皱纹,令我十分心疼。她语重心长地对我说:“孩子,你一定要

考一个好大学,找一个好工作啊!你要做一个有存在感的人。”“我应该怎样做呢?”妈妈说:“你要自己去选工作,而不是让工作选你……”说着说着,妈妈竟哭了起来,一向坚强的妈妈竟然哭了,而且还是在我面前哭了起来,这我不禁有些惊慌失措,无助的我,只能给妈妈一个拥抱,那一刻,我才知道,我是多么渺小,我真希望自己快快长大,为妈妈排忧解难。

曾经的妈妈,多么美丽动人啊!如今的妈妈面容憔悴,真心感受到了妈妈的辛苦,想到我平时和她吵架,吃饭挑三拣四,她不回家还会生她的气……我十分后悔,内心的思绪顿时涌上心头,鼻子一酸,我热泪盈眶,想起孟郊的一句诗“谁言寸草心,报得三春晖”,我以后一定好好学习,听妈妈的话。

虽然这件事只是我记忆长河中的一朵小浪花,但却深深地影响了我。那一刻,我觉得自己长大了。

指导老师:汪婷婷

## 瓜中之王

新城实验学校 四(3)班 刘佳铭

西瓜被称为“瓜中之王”。它为什么叫西瓜,还有一个由来呢!据说在汉朝时期,西瓜从西域传入中原,因此得名“西瓜”,它还有几个“小名儿”:寒瓜、夏瓜、水瓜等等。

为了让我们好好观察,吴老师亲自买了一个西瓜带到课堂。没切开时,西瓜圆溜溜的,酷似一个足球。它的个头中等,但我知道,西瓜有大有小,大的有几十斤,小的跟一个苹果差不多。西瓜浑身是绿色,还有几条墨绿色的纹路,乍一看,就像穿了一件条纹衬衫。西瓜摸起来十分光滑,凉丝丝的,就像婴儿的脸蛋一样,闻起来有一股淡淡的清香。

自从吴老师把西瓜抱上讲台,我们的目光就没有离开过它。同学们咽了咽口水,肚里的“馋虫”一刻都没安下心来。吴老师看出了大家的心思,她拿出刀,开始切西瓜。“咔嚓”一声,西瓜被一分为二。那圆圆的半边西瓜既像红红的太阳,又像两朵争芳斗艳的红玫瑰。刹那间,西瓜的香气在教室里弥漫着。吴老师继续切,把西瓜切成扁扁的,酷似一个三角形的样子。那一块块西瓜真像满载而归的红色小船啊!西瓜里

还镶嵌着许多西瓜子,那些西瓜子有的整齐地排成一列,犹如训练有素的士兵在等待待命;有的探出半边身子,似乎在跟我们打招呼;还有的躲在瓜瓤里,害羞地不肯见人……这时,我已经快“口水流下三千尺”了,吴老师笑着一招手,我们就像饿虎扑食一样飞快地冲向西瓜,我以迅雷不及掩耳之势拿起一块西瓜,就往嘴里塞。那西瓜香甜的果肉正与我的舌尖共舞,汁水温柔的充斥在口中,真是让我“爱不释口”。

西瓜不仅美味,还很有用呢!它的皮就是西瓜霜的主要原料,可以缓解口腔溃疡;瓜瓤的用处就更大,可以补充维生素,解暑生津、促消化……真是作用多多!

对了,我还有一个挑瓜小技巧呢,保证让你挑到“梦中情瓜”!先看瓜脐,瓜脐越小,皮就越薄;再看瓜蒂,瓜蒂如果是绿色的,说明瓜就很新鲜;最后看纹路,如果纹路清晰,说明瓜就熟了。按照我说的做,挑到好瓜不是梦!

西瓜好吃,用处又多,不愧是“瓜中之王”。不说了,我现在就要去挑个“梦中情瓜”解决我肚子里的“馋虫”啦!

指导老师:罗艳

## 春四篇

师范附小 二(6)班 刘若涵

春天是个万物复苏的季节,天空万里无云、碧空如洗。

小草从土里争先恐后地探出头来,谁都想看看春天里美丽的景色。树木抽出翠绿的新芽,花朵绽放五颜六色的笑脸,凑近花朵一闻,芳香扑鼻,那香味引来了成群结队的蝴蝶和蜜蜂。

解冻的小溪叮叮咚咚,欢快地奔跑着,小鱼小虾在水里自由自在地游来游去。

农民伯伯在田地里种下春天的种子,等到秋天的时候,田地会长满农作物。

我们脱下厚厚的棉衣,穿上单薄的外套,快活地奔跑在绿油油的草地上,迎着温暖的春风,放起了五彩缤纷的风筝,到处充满了小朋友们的欢声笑语。

啊!春天真是太美丽啦!

指导教师:左薇

师范附小 二(6)班 王仪昱

春天不知不觉地来到了我们身边,气温渐渐回升。

校园里响起了清脆的鸟叫声,一片春意盎然的景象。河边的柳树好像还没睡醒,但仔细看会发现它的枝条上已经抽出了嫩嫩的、还有些泛黄的绿芽,不出几天柳树就会像诗中所说:“万条垂下绿丝绦”的模样了。公园里的花圃中五

颜六色的小花在小草的映衬下显得格外艳丽多彩,一阵微风拂过,花草们在春天轻声的哼唱中翩翩起舞,颇有“百般红紫斗芳菲”的美感。

春天的风和阳光最温柔。春风微微吹起,吹出了崭新的生命,阳光轻轻照射,照射出了新的希望。

指导教师:左薇

师范附小 二(6)班 胡俊泽

春天来了!春天来了!我们跑出家,去草坪上寻找春姑娘。

春姑娘真的好害羞啊,好像在跟我们捉迷藏一样,我们仔仔细细地找啊找!

化冻的小河哗啦啦,那是春天的笑声吧?

新绿的柳枝随风飘舞,那是春天的头发吧?

鸟儿从南方来,那是春天的信使吧?

气温慢慢升高,那是春天吹的气吧?

小朋友们,你们有自己看到的春天吗?如果看到了就快写下来。

我看到的春天是碧空如洗、万里无云,五彩缤纷的。

指导教师:左薇

蚌山小学 二(7)班 潘姝源

春姑娘踏着轻快的步伐来到了人间,给大地穿上了一件新衣,到处都是生机勃勃的景象。

我和同学相约一起去郊外放风筝。今天的天气十分晴朗,蔚蓝的天空就像一颗巨大的蓝宝石,洁白的云朵在空中悠闲地散步,远处的大山换上了绿色的新衣,小河里的水哗啦啦地流淌着,仿佛在唱响春天的交响曲。岸边,柳树正梳理着自己长长的

“头发”,就像我们才学的古诗“万条垂下绿丝绦”。我们迫不及待地举起风筝迎着风奔跑,风筝慢慢地飞起来了,越飞越高,一只只风筝像“小燕子”一样在空中翩翩起舞,天空中,真是百“花”齐放。我们拉着手中的线,脸上洋溢着快乐的笑容。

春天充满了生机,就像一幅美丽的画卷,我爱春天!

指导老师:芦敏

## 致志愿军战士的一封信

一实校中山校区 五(5)班 赵悠然

尊敬的志愿军战士:

你们好!我是一名生活在和平年代的少先队员,在此我想用这封信感谢你们用生命换来和平。

“一条大河波浪宽,风吹稻花香两岸。这是美丽的祖国,是我生长的地方……”每当听到这首《我的祖国》,我的思绪便飞回数十年前的抗美援朝……那年,美军的轰炸机临朝鲜国土上空,进行了无情的轰炸,中国为了帮助朝鲜,也为了我国领土的安全,派出你们前去援助。摄氏零下四十多度的恶劣天气下,你们没有棉袄,只穿了薄薄的单衣;没有热饭,只有冻硬的土豆;也没有飞机大炮,每人只有支破旧的土枪。你们甘愿抛头颅、洒热血,用年轻的生命换来百年和平。号角吹

响,你们冒着枪弹,冒着炮火,冒着随时可能牺牲的危险,拿最冷的枪瞄准敌人,将最热的血献给祖国。几年之后,中国人民志愿军惨胜告终。战斗期间,光是冻死的人数便近一半,战死的更是数不胜数。

现在,我想说:感谢你们,是你们用宝贵的生命换来了亿万大众的平安,更确立了中华民族在世界民族之林中的地位,在共和国历史留下了一道永久的血痕!虽然现在是在和平年代,但我们仍要“吃水不忘挖井人”,牢记这幸福生活来之不易,继承你们的斗争精神,向着下一个“大国梦”继续前进!

此致 敬礼!

赵悠然  
2023年8月18日  
指导老师:侯晓晨



微信公众号:bbxiz888 投稿邮箱:bbxiz@sina.cn